

## 教科文组织专家特派团前往耶路撒冷老城考察保护情况

巴黎，4月24日——

教科文组织将于5月中旬派遣一个专家特派团前往以色列，对那里的世界遗产耶路撒冷老城及其城墙的保护情况进行考察。特派团的成员由来自教科文组织世界遗产中心、国际古迹遗址理事会（ICOMOS）以及国际文化财产保护与修复研究中心（ICCROM）的专家所组成。后两者是世界遗产委员会的咨询机构。

上一次的考察任务是在2004年进行的。世界遗产委员会于2010年提出了新的派遣要求，并分别在2011年和2012年予以重申。

应教科文组织执行局的要求，总干事与一些成员国进行了广泛的磋商，以促使有关各方达成协议，并最终推动考察任务的成行。正如执行局4月23日所宣布的，协议目前终于得以达成。

总干事表示，“我相信对所有有关各方而言，这一协议都标志着一个开始就技术问题展开合作的转折点，而技术合作对保护如此重要的世界遗产来说是必不可少的。教科文组织的一项具有挑战性的使命是让文化之间和人民之间的对话成为可能，而上述这种类型的技术合作正是这一使命的核心所在。有了这一协议，加上合作的成果以及已经展现出来的克服困难的意愿，我们已经朝着正确的方向迈出了重大的一步。”

特派团将与有关各方合作，确定适当的操作及财务机制与模式，以加强教科文组织耶路撒冷老城行动计划框架下的技术合作。这一行动计划是2005-2007年期间，在彻底清查及与有关社区磋商的基础上制定的，计划涵盖了整个老城区的18个保护项目。

此次任务的结果和建议将会提交给总干事，并将于2013年6月在柬埔寨金边举行的世界遗产委员会下届会议上做出报告。